

ERRATA DO EDITAL 001/2025 - SESC/AP CHAMAMENTO PÚBLICO PARA INSCRIÇÃO DE INSTITUIÇÕES SOCIAIS SEM FINS LUCRATIVOS VISANDO O CREDENCIAMENTO NO PROGRAMA SESC MESA BRASIL - AMAPÁ

O Serviço Social do Comércio, Departamento Regional do Amapá, torna público, para conhecimento, a seguinte retificação:

Retifica-se o texto no **EDITAL 001/2025 CREDENCIAMENTO NO PROGRAMA SESC MESA BRASIL - AMAPÁ**, no anexo I, formulário de inscrição Programa Mesa Brasil – item 5.1 - Segmento Populacional para constar a seguinte redação:

Onde se lê:

5.1 - Segmento populacional:	
	Número de pessoas
0 a 4 anos e 11 meses	
5 a 9 anos e 11 meses	
10 a 11 anos e 11 meses	
12 a 17 anos e 11 meses	
18 a 19 anos e 11 meses	
2 a 59 anos e 11 meses	
60 ou mais	
TOTAL	

Leia-se:

5.1 - Segmento populacional:	
	Número de pessoas
0 a 4 anos e 11 meses	
5 a 9 anos e 11 meses	
10 a 11 anos e 11 meses	
12 a 17 anos e 11 meses	
18 a 19 anos e 11 meses	
20 a 59 anos e 11 meses	
60 ou mais	
TOTAL	

Assinado eletronicamente por:
Kelma Araújo Soeiro
CPF: ***.054.922-**
Data: 17/01/2025 16:31:27 -03:00

Macapá, 17 de janeiro de 2025.

Kelma Araújo Soeiro

Diretora Regional do SESC/AP, em exercício



MANIFESTO DE ASSINATURAS



Código de validação: 2GCVF-WNE83-UXQHF-VA9FC

Esse documento foi assinado pelos seguintes signatários nas datas indicadas (Fuso horário de Brasília):

- ✓ Kelma Araújo Soeiro (CPF *****.054.922-****) em 17/01/2025 16:31 - Assinado eletronicamente

Endereço IP	Geolocalização
186.247.193.98	Não disponível
Autenticação	ksoeiro@sescamapa.com.br (Verificado)
Login	
SWIlnE65TKLvCpAffZnsNJmFbaiMLmBmD3EYrzugBLU=	
SHA-256	

Para verificar as assinaturas, acesse o link direto de validação deste documento:

<https://assinador.sescamapa.com.br/validate/2GCVF-WNE83-UXQHF-VA9FC>

Ou acesse a consulta de documentos assinados disponível no link abaixo e informe o código de validação:

<https://assinador.sescamapa.com.br/validate>